

Előfizetési figyelmeztetés a' Jelenkor és Társalkodóra.

Hetedik évszaki pályáját kezdendi testvér pár lapunk a' felviradandó 1838 évvel. Mihez képest minden rendű teljes czimzetű Pártfogóinkat a' két hazai olvasó Egyetemből méltó tisztelettel és szives bizodalommal vagyunk emlékeztetni bátrak, hogy a' kik szerkesztő hivatalunknál, (uri-utca 612 számú Trattner-Károlyi ház első emeletében) mint bármi történhető hijányt leggyorsabban és legbiztosabban pótolható kutfőnél kívánják a' közelgő 1838 évnél akár felére, akár egész folyamára letenni az előfizetés-díjt, azt részint bérmentesen szorgalom- vagy gyorskocsin, részint más biztos alkalom által legkönnyebben eszközölhetik: mivel csupán a' személyesen tett, vagy biztos alkalom által közvetlenül hozzánk küldött előfizetés után járó példány borítottak a' szerkesztő hivatal felügyelése alatt, a' postán tett v. küldött előfizetés pedig postai példány marad s ott borongattak. Az előfizetést azért is kérjük szorgalmazva minél előbb felküldetni, hogy a' borítékot kellő időre kinyomathassuk, szükséges készüléteket a' papirosra s egyébre nézve előfizetőink mennyiségéhez szabván, főlöleg nyomtatási költségtől megmenekhessünk s mindenkinek csonkítottan példánnyal szolgálhassunk, mit az első számok elfogyta után csupán azon számtól kezdve teljesíthetünk, midőn az elkészített előfizetés kezünkhöz jutand.

Az előfizetési ár — noha papirosunk sokkal jobb, fejérb, drágább, s nem, mint eddig bannas és esipkés szélű, hanem általánosan körül szegett lészen — ugyanaz marad, a' mi eddig vala, t. i. a' Jelenkoré, Társalkodóé s Értesítőé postán, vagy Budapesten borítékosan s házhoz küldve fél évre 4 pengő fr. — boríték talanul szinte házhoz küldve 3 fr. 36 kr. pengő; — külön a' Társalkodóé magáé postán vagy helyben borítékosan s házhoz küldve 3 fr. pengő; — boríték talanul helyben s házhoz küldve 2 fr. 36 kr. pengő; egész évre pedig kétszerannyi az illető díj; minél a' mi nagyrétű, postaszzerű s takarékos nyomtatásu papirosunkon, — mellyből fél év alatt minden függelék-, toldalék- s mellékleten kívül többet adunk száz ívnél, egész év alatt pedig kétszáznál s így minden számnál egyremásra kétivet, — boríték, postai széküldözés s annyi tömött sokféleségű bel és külföldi közlemény mellett, — olcsobbat s jutalmasbat alig létesíthetni. Illy csekély előfizetési árral, mint egyébkor is érintettük, oda czélöz főleg ohajtásunk, hogy a' kor s tökéletesbülés józan szellemével rokonul előhaladni vágyó polgártársink alig alig érezhető áldozatjokkal lapjainkat könnyen megszerezhetvén, azok olvasásában mennél számosabban részesülhessenek, s intézetünket gyámolítva önművelődésük s ismereteik körét gyarapíthassák egyszersmind.

Az érdemes Postatisztségeknél, Előfizetésgyűjtőink és szorgalmas Levelezőinknek a' szokott ajánlópéldánnyal mint eddig, úgyezentul is örömes hálával kedveskedünk; s minthogy hat év óta figyelmeztetésinkben ujság-szerkesztési vezér-elveinket czélszerű világossággal kifejtteni s tetteleg is tanúsítani szerencsénk vala, szabad lesz jelenleg is azokra egész terjedelmökben hivatkozunk, s lapjaink belső tartalmára nézve szerény önértelmet érintenünk, hogy mint eddig, úgy ezentul is buzogva buzgandunk, rövid velős vázlatban adni mindent, a' mi külföldileg a' politikai, tudományos, művészeti s mesterségi világ legujabb történeteiben fontos, jeles, példás, oktató; belföldileg pedig, a' mi közérdekű Hazánkra, Nemzetiségünkre, Nyelvünkre, s minden ágú Csinosbulásunkra. Meggyőződésünk szerint ugyanis annál jobban tiszteljük Lapgyámolinkat, s annál méltóbbaknak magunkat pártfogásukra, mennél többet, jobbat, érdekesbet s válogatottabbat közlünk velős rövidséggel, deli nyelven, lehető gyorsasággal s eszközölhető rend és folyamban, mind Hazánkról, mind a' külföldről, mindeonemű de kivált józan benső haladási szempontból. Egy uttal a' vagy már meglevő nyomtatott, vagy olvashatólag és hibátlanul leirt addresszzen a' kereszt s vezetéknev, czimzet s lakhelyen kívül az utolsó vagy szomszéd postahely följegyzését is szorgalmazzuk tévedés-elhárításul.

Egyébiránt, hogy lapjainkat külbecsre is szembetűnőbb- s kellőbbekké tegyük, Jelenkorunkat s Társalkodónkat nemcsak, mint említett, sokkal jobb, fejérb, drágább s körül szelt papirosan, hanem több izben az Értesítőre nézve is megújítandó s egészen új mintára öntendő könnyű olvasatu Cicero és Garmond betűkkel nyomtatandjuk. A' nyomtatásnak mindenkor egyenlő s legjobb szerű és feketeségű festékkel intézendő tisztaságáért, csinoságáért s diszességeért jövő januártól kezdve Trattner-Károlyi könyvnyomató-Intézete kezekedik. Értesítőnk minden hirdetését a' kívántató fordítási gondoskodással együtt a' jelentős nagyságához mérsékelt nyomtatási költség megküldetése mellett elfogad s nyomban közöl. Minden levelet, küldeményt, igazítást vagy hirdetést, vagy biztos alkalommal vagy bérmentve (franco) kérünk hozzánk utasítani mindenkor; s valamelly Előfizetőnk hijányt szenvedne ötöt illető példányában, legyen szives erről értesítendő bérmentes soraihoz csatolni nyomtatott ujságborítékját a' czimzet szám s postahely gyorsabb megtudhatása s a' hiba könnyebb eligazíthatása végett. Azon távol vidékiek, kik biztos alkalom hja miatt a' szerkesztő hivatalhoz nem küldhetnék az előfizetési díjt, a' szomszéd postahivatalok által eszközölhetik azt; galicziai s olaszországi Olvasóink pedig legtanácsosabban a' bécsi fő postahivatalnál. —

Azon tisztelt Hazafiaknak, kik hirlapjainkat bizonyos időig egy helyre, azután másokra ohajtatják járati, minden rövidség eltávoztatása miatt a' szerkesztő hivatalnál szükség előfizetniök, hogy változó kívánatjokhoz képest szemeink előtt igazíthatassék el a' megküldés, mivel 6 évi tapasztalatunknál fogva másként ilyes változtatások postai előfizetés útján, a' szerkesztő hivatal legszivesb szolgálati

gyorsasága mellett is, többnyire tetemes bajjal párosak; mert a' postán tett előfizetési addresszek egyzserre egész félévre történni szokott kinyomatásuk után nem a' szerkesztőség kezei közt, hanem a budai v. pesti postán tartatnak 's így illető ujságaik is, mint följobb érintők, ott borittatnak. Záradékol azon nemes keblű Barátinknak, kik e' lapokat belső cikkeikkel gyarapítani kegyeskedtek, szíves hála mellett gyámkegyeiket továbbra is egész bizodalommal kéri mint szinte a' két hazai olvasó Egyetem eddig tapasztalt pártfogó részvételét is

A' JELENKOR és TÁRSALKODÓ
szerkesztő hivatala.

3) Hirdetése a' „H U M O R I S T“

másodévi folyamának

kiadva 's szerkesztve

Saphir M. G. által.

Valamint a' folyadék, melly az egész szellemdús világot átjárja, a' szó és tett összefüggését biztosítja, épen úgy kezeskedik a' soha nem gátolható hatás a' szerzőtől az olvasókra 's viszont, a' süker bizonyosságáru, a' törekvés szerénysége 's őszintesége mellett.

(Első hirdetése a' „Humorist“-nak 1836ban.)

Szellemi világok hasonlólag a' természetiakkal saját keringésükben simulnak meg. e' keringésük külszinnel 's összesített központi szilárdsággal látja el őket, 's tulajdon forgásuktól egyszersmind tüzet 's villanyosságot nyernek. — Minden lap különös világ, legalább világa a' szerkesztőnek; 's minden lapnak szükségképp kellene is világnak lenni, világnak kicsinyben, másodpercznyi világnak a' nagy literáriai örökvilágban. — Midőnéni másodpercz-világomat: a' „Humoristot“ alkotám, akkor ugyan még minden pusztán 's zavarban állott; de az egésznek szelleme, mikép azt képezni szándékoztam, már az egész fölött lebegett 's lassankint lelkésíté az alakuló tömegeket, az ingó vázrajzokat, 's az egymásba özőnlő elemeket. A' főnebb jelmondatul idézett szavak egész terjedelmükben valósultak. A' „Humorist“, azon jó sok daczára, kik nekem minélelőbbi világ-bomlást jövendöltek, 's a' gonosz földszellemek Mal' ocsiójuk daczára, már első évben olly méltánylatra 's rendkívüli kiterjedtségre talált, hogy ez Intézetet a' jövendőre megalapult rendületlen vállolatnak tekinthetem, 's némi önelégültséggel pillanthatok azon zsenge Intézetre, melly még nem egy javítást 's tágitást kíván ugyan; de mégis már mint friserejű, életerjesztő 's célratörekvő egész, reményteljesen 's életdúsan áll előttem. — A' „Humorist“ pártolása olly mértékben növekvék, minőben én mindjárt eleinte nem rohantam minden seregestül az olvasási harcmezőre, hanem lassankint nyomulva előre, a' lapi földbirtokból, irótollal kezemben, lépésről lépésre folytatám foglalásomat. — Míg egyik oldalul az irigyek ellenséges hullámcsapási visszahatást szülének, melly belsőm minden idegét aczélítja, 's ruhsalmasságát növelé, másrésztül emelkedék a' belgró, a' törekvés kedv 's a' jólévő bátorság a' szerkesztésben, a' jobbak csöndes méltánylata, a' művelt 's szellemdús elfogulilán olvasók hangos megismerése, Németország nyilvános ítéletének pártatlan helybenhagyása, 's a' lapnak mindinkább növekvő terjedése által, mellyet időszakirat első évében valóban példátlan-

nak mondhatni. Csöndesen, meggondolva 's vas következetességgel végzém pályámat. Minden nyilvános karakter, melly önmagával nem ellenkezik, melly rendithetlen következetességgel folytatja pályáját, végres szükségképp győzni fog. Illy karakterrel bírás fő elsősége a' „Humoristnak.“ A' „Humorist“ egy lappal sem fut versenyt; ő saját színnel, saját iránnyal, saját modorral bír. Ő kedvvel van fölkészülve 's erővel vértelve, e' sajátszerű irány 's színezet után törekvesre, a' harcban el nem fáradásra, 's a' küzdesben el nem gyöngülésre. Irányát megtörni lehet, hajlítani soha; a' színezetet eltörölni lehet; de másítani nem. A' „Humorist“ mulattatni, tanítani, időt kurtítani 's élénkíteni akar; de a' mellett mindig fő célja az erkölcsileg szépet, a' művészileg nemest, 's a' literaturából a' tisztát 's érdemest terjeszteni, 's mindez csupán csak az igazságban fekszik. Tehát az igazságot terjeszteni, csupán e' fénytornyot tartani szem előtt a' szellemi teremtés látg tengerén, 's utána evezni, — ez akarata a' „Humoristnak“, 's az akaratban bátorság, a' bátorságban erő, az erőben tett, 's a' tettben minden süker föltalálható. Minden, még a' legroszabb lap is porszemecské, mit literáriai történetünk jövendő építésze, korszakunk épületére használnad, 's ki e' porszemecskébe szellemi hazugságot, 's kritikai képmutatást vés, az ámulást követ el a' történet fölsége 's minden kornak szelleme ellen. Minden literáriai szemfényvesztés, melly most mint színeskedő tarka kör jelenik meg a' lapi fácskán, a' jövendő törzsökén mint tatógó odú fog megjelenni. Élet 's művészet, törekvés 's megtartás, természet 's szokás, béke 's háboru, tudás 's tévelygés, minden vonatkozás 's érintkezés ugy jelenjék meg minden lapban — a' literaturá e' népkutjában — hogy legalább lélekisméreti öntudattal látszasanak szerkesztve lenni. Tévelygés becsusszandhat ugyan; de az akaratnak igazságból kell szármoznia. Az egymásba ütköző ellenségeskedések 's kegyelő pártoskodások zátonyin 's sziklán keresztül kell törni a' kritikának, 's önállásának maradoia, 's inkább elmerülnie, mint illy sziklán fölakadni. A' szellemi igazság aczéla soha sem fog ugy elrozsdásulni a' „Humoristban“, hogy literáriai feszes kényuraság 's művészi üres kérkedés ellen élesen meg ne jelenhessen. E' nézőpontokbul indult kényelemmel 's szilárdsággal a' „Humorist“, 's mindig meggondolva 's hathatósan haladott előre, 's ezáltal művészi, főleg pedig kritikai részének olly osztatlan hitelt szerzett, mellyet utóbb ellenség 's barát, éleselmű 's buta, a' tiszta igazságtól soha meg nem tagadhat.

A' „Humorist“ elbeszélő részéhez következő nevek csatlakoztak: Schefer Leopold,

Scaevola Emerent., Dingelstaedt, Lyser, Leonhard Karolina, Seidl, Vogl, Castelli, Uffo Horn, 's a' t. A' humoristikai részt, a' mennyire lehet, magam törekszem túlnyomóságban föntartani, 's vele lapom nagyobb részét kitélteni. Vannak olvasók, kik elég kegyesek

- „a' humoristikai termet“
- „szatirai képszökrényt“
- „Tutti Fruttit“
- „kritikai termet“
- „Jokus czukrászatát“
- „hölgy-termet“

's egyéb humoristikai 's szatirai életképeket, mik tollamból származnak, igen nagy előszertettel olvasni; 's e' cikkelyim majd mindnyájan száz más lapba vándorolnak, 's más nyelvekre fordítatnak, 's ez eskügyan elhítem velem, hogy az olvasó közönség előtt nem egészen érdektelenek.

A' „literaturai-teremben“

minden bel- 's külföldi érdemes literaturai jelenetről komoly említés fordul elő, valamint szinte az

„Idegen nyelvek termében“

az angolok, spanyolok, francziák, olaszok, többnyire általam választott legújabb munkáikból kivonatok fognak közöltetni. — Nem kerülé el a' „Humorist“ olvasójának figyelmét, hogy vértett komolyságnak is van benne helye, hogy alapos tudomány értekezések, 's fontos literari érdekek, körülményes méltósággal kerülnek szeletiben szóyegre. De a' mindig mozgékony, czéltüsm-ró koszorus virágok fölött röpdülő költészet, az édes mézgyűjtő lyra, a' gyermekesintalanságtul annyira elismért méhkasra talált a' Humoristban“. Szerelme-dalok, 's itélőszékek, gyöngéd lanthangok, 's a' t. a' gyöngéd asszonyi nemnél böcsben tartandják a' költészetet, mely már annyi visszaélés következtében, fájdalom! egészen megszűnéssel fenyeget. Ki tudná a' szív 's érzelme virágidejét, a' féleber szerelem édes előálmát, a' fiatal kétérdő tavaszlehelletét, 's a' litkos vágy varázs áldását úgy az Isten viselte ártatlanságban 's gyöngédségben megihletni 's kisohtajáni, mint a' lyrai költészet, mint a' költemény lehellete, mely minden virágban, minden levelben, minden hajfűrtben, minden szalagban, határtalan élet jelképére talál, 's minden tekintetében, minden mozdulatában, minden szemvillanatában a' kedvesnek, szép, édes, szent érzelmét ragadja meg a' halhatlanságnak? Hogyan? Szép művészeti folyóirat, mely nem es, művelt asszonyoknak is van szentelve, lyrai költészetet ne közöljön szeletiben? Ne közölje azon tiszta költészi eget, szerelemvig sejtések csillagaival az asszonyi nemnek? A' lélek legkedvesb varázslata, a' lyrai költészet, ne közölje legédesb susogását, leggyönyörűbb csevegését, a' legelragadtatottabb érzet legkedvesebb játékát, az első tekintet üdvét, a' viszonzlátás örömét, a' meghallgatás itasságát, az összejövetel meglepetését, a' benyomás bájhatását, az elutasítás haragját, a' viszonzás édességét, a' bizalom kedvességét, a' bírási enyhületét, gond gyötrelmit, vallomás elragadtatását, elválás könnyűt, hűtlenség fájdalmát, ismétmegnyerés ingerét 's mind azon változékony keverékét az éleletnek 's szenvedésnek, 's mind azon közepesét a' világnak 's árnyéklatnak? Nem

a' szép ifjuság 's költészet rózsafénye nem vénültek 's nem halványultak el, hol az sajátos kecsében jelenik meg, teljes holdfényében, ott üdvösséggel 's benső köszönettel fogadtassék, 's ott minden tisztá szív 's gyöngéd érzet 's nyílt képmény öröme enyhülend általa.

A' „levelezésekben 's tudósításokban“ minden nevezetesb helyről 's Europa minden színpadjáról a' „Humorist“ fölötté gazdag.

A' művész- 's iparlap“

„Közönséges világ-hirnök“ változtatása hihellenül fölemelé ez időszakiratot, mivel benne hetenkint röviden mindenről értesül az olvasó, mi a' művészet, színpad, divat, társas élet 's ipar világában nevezetes történt. De a' vidor mulattató színezetre is volt gond e' mellékletben, mit az olvasó könnyen átlátand e' benne hetenkint elő forduló rovatokból:

- 1) „Hölgy- 's divat-hirnök.“
- 2) „Literaturai hirnök.“
- 3) „Tréfa 's féltréfa albuma“
- 4) „Színházi hirnök.“
- 5) „Egyveleg.“
- 6) „Kis városi posta.“
- 7) „Művészi 's ipar-hirnök.“

Mind e' mellett egy fő tárgy nem találhatik meg bennem, egy majd nélkülözhetlen valami, mely szükségesb, mint a' humoristikai, lyrai, kritikai 's elmésségi tehetség, t. i.

„Hirdetési tehetség!“

Hirdetésim értekezésekké válnak! Én teljes séggel nem vagyok hirdető! Valódi butafi vagyok, midőn fülébe kellene a' közönségnek ordínom hogy fizessen elő újságomra, hogy lapom valódi szerencse, hogy lapom nélkül nincsen üdvösség, hogy lapom nélkülözhetlen lap, 's hogy az, ki lapomat nem járátja, valóságos bárdolatlan kamcsakai! Epen ellenkezőleg, én meg vagyok győződve, hogy lapom nélkül is van üdvösség, hogy lapom nélkülözhető lap, hogy nem járátván azt, azért minden ember mégis lehet böcsületes ember, hű polgár, jó barát, gyöngéd férj, 's gondos atya! — 'S végre sokkal többre böcsülöm az olvasó közönséggel 's enmagamat, hogysem dagadt sorokkal, melyek közt e' szónál: „Fizess!“ még sem lát egyebet az olvasó, elámitni akarjak valakit; ez annyi volna, mint az olvasó eszét 's tulajdonirói méltóságomat nyilvánosan gyanusítani. Mikép jött, hogy hirdetéshez tehetséggel nem bírván, mégis annyi előfizetővel bírok, valóban nem tudom; talán előítélet van a' dologban!

Nem tudok egyebet, mint egész egyszerűséggel mondani:

„A' Humorist“ másodévi folyama megindul.

Azon tisztelt előfizetők, kik már az első évfolyamat bírták, 's azon örömet teendik nekem, hogy ismét járátják lapjaimat, bizelgés nélkül, epen oly kedvesek előttem, mint azok, kik mint új előfizetők szándékoznak csekélységemet megtisztelni. Mind a' két részt illőn kérem, méltóztassanak tisztelt akaratjukat minél előbb tudatni, hogy a' példány-számot meghatározhassam. Azon e' előfizetők kik kimaradnak, azért nem kevesbé méltók tiszt,

teletre, mi okból minden további levélről és hivogatástul megkímélem őket. 'S igy már most a' lényegesre térek:

Ha meggondoljuk, hogy a' „Humorist” hetenkint öt félíven, legfinomabb velinen csupa eredeti czikkelyt adva, loban meg kell vallanunk, hogy az egyike a' legol-
esőbb német lapoknak.

Bécsben egyedül csak a' szerkesztő-nél fizethetni elő, és pedig egész évre 14 pgó ftal, félre 7 f. 's évnegyedre 3 f. 30 xr. pgóval. (Azon t. cz. előfizetők, kik házhoz kívánják küldetni példányikat, méltóztassanak azért évnegyedenkint 10 pgó krt külön fizetni.) Az előfizetési ár az egész helföldre nevez egészen a' legszélső határokig' bérmentve postán hetenkint kétszer küldve a' közönséges kiadói járadék mellett 16 f. 24 xr. pgó, félévre 8 f. 20 xr. 's évnegyedre 4 f. 6 xr. pgó.

Ha nem Bécsben lakók a' szerkesztő-ségnél fizetnek elő, attól a' kitett előfizetési árért főnérintett mód szerint bizonyosan megkapandják példányikat.

Előfizetheti a' cs. k. fő posta-ujság hivatalnál Bécsben 's minden postahivatalnál 's hiteles könykereskedésben a' bel- 's külföldön.

Bécs, novemberben 1837.

SAPHIR M. G.

(Himmelpfort-gasse 956 sz. 9ik emel.; hivatalórak reggel 8tal délután 4ig.)

3) **HIRDETÉS.** A' nm. m. kir. udv. kamra rendeléséből ezennel közhírré tétetik; hogy néhai Juranics Antal volt győri megyés püspök hagyományához tartozó különféle javak, 's eszközök u. m. üveges hintók, utazó félfődeles, és más kocsik, lőszerszámok, néhány darab arany, 's ezüst emlékpénz, drágakövek, kereszttekben, 's gyűrűkben, úgy szinte arany kereszttek, 's lánczok, burnót szelenczék ezüst evő 's kávé eszközök, gyertyatartók, képek, tükrök, függő-lámpák, órák, szö-

nyogek, asztali ékességek, 's ruhák, végre mint egy 500 akó résztint nemesb borok, 's ürmöskök u. m. rákosi, somlai, ruszti, tokaji 's a' t. hordók nélkül dec. 11én 's utána következő napokon déli előtti órákban 9 órától kezdve egy óráig a' győri püspöki residenciában készpénzbeli fizetés mellett a' legtöbbet ígérőnek nyilvános árverés útján el fognak adatni. (3)

2) **MÉNES ÉS FALU ÁRULTATIK.** Egy ménes, mely 2 telivér ménből, 3 telivér, 3 félvér 's 8 honikanczából; továbbá 4 mén, 5 kancza negyedfü-, 4 mén, 2 kancza harmadfü-, 3 mén 6 kancza másodfü-, 's 4 mén 5 kancza idei csikóból, s egy összesen 49 darabból áll, valamint egy, t. Baranya vármegyében keblezett **EGÉSZ FALU** is — szabad kézből eladandó. Bővebb felvilágosítással kir. táblai ügyvéd Zsivora György úr szolgál (Vácz utca, 39 sz. bérmentes levelekre. (3)

2) **ISMERTETŐ GAZDASÁGI, KERESKEDÉSI 's MŰVÉSZETI** folyóiratunk jövő félévben is hetenkint kétszer, mostani alakjában gazdasági 's művészeti rajzokkal 's hangművekkel fog folytatni, kedveskedésül hozzá járulván a' **SIKLÓSI** titkózet. Félévi ára helyben 3 ft. — postán 4ft. pengő. — előfizetheti Pesten a' szerkesztőségénél hatvani utcában fekete elefántnál 2ik emeletben, 's minden cs. kir. postahivatalnál. A' czimzeteket hibátlanul olvashatólag leiratva, vagy a' már kinyomatottakat kérjük minélelőbb beküldetni. Folyóiratunk köréhez képest eredeti értekezéseket is elfogadunk, nyomtatott árkusát, miután lapjainkban közöltettek, 8 pengő forinttal jutalmazandva, csak-hogy bérváltottan vagy biztos alkalommal kérjük azokat hozzánk utasíttatni. Borsos Márton (3)

2) A' soroksári osztályos postaállomás (Pestől egy órányira lefelé) eladó. A' közelebb föltételekről értekezetheti bérmentes levelek által az említett posta tulajdonosával. (3)

Előleges jelentés az Athenaeum' és Figyelmező' 5) 1838iki első félévére.

Jelentjük előlegesén, hogy az Athenaeum és Figyelmező, mostani alakjában, a' jövő évre is folytatatni fog. Félévi ára, mint jelenleg:

nyomtató papiroson helyben 5 ft, postán 5 ft 48 kr.

velinen — — 7 ft — 7 ft 48 kr.

Helybeliek évnegyedenként is válthatnak példányt

Kerjük tisztelt olvasóinkat, ne terheltessenek rendeléseiket minélelőbb megtenni, hogy a' küldözésben hátramaradás ne történjék; egyúttal vagy a' már meglevő ujságboríték, vagy a' hibátlanul és olvashatólag írt czimzet' beküldését kérjük.

Előfizetheti Pesten, a' kiadó-hivatalban, a' hatvani utcában, 594 szám alatt; Bécsben, Barnek Imre udvari ágens úrnál, Strobelgasse, 866 sz., végre minden kir. postahivatalnál melyeknek mint eddig, minden nyolczadik példánnyal kedveskedünk.

Jelen félévi teljes példányokkal is szolgálhatunk. Pesten, nov. 3kán 1837.

Az Athenaeum' 's Figyelmező' szerkesztősége. (6)

3) **MAGYARORSZÁGI BAROMORVOSI ÁLLOMÁS.** Ó cs. kir. ap. felsége f. é. oct. 27iki határozatában kegyelmesen folyamodást méltóztatott megengedni Magyarország baromorvosi állomására. E' hivatalhoz 600 pengő forintnyi évdíj van kapcsolva, 's 9ik osztályu napdíj-járadék, egyéb utiköltségekkel együtt minden hivatalos u-

tazástól. E' hivatalt elnyerni kívánók, orvos- vagy sebész-tanári 's főleg baromorvosi okleveleiket, gyakorlati ügyességüket bizonyító iratokkal együtt, valamint szinte jártasságukról szólókat a' baromorvoslásban jövő évi január végeig nyujtsák vagy küldjék be Budára a' m. kir. helytartótanácsához. (3)